
резолютивная часть оглашена 23 декабря 2015 г.                                  г. Ижевск

изготовлено в полном объёме 12 января 2016 г.

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

заместитель председателя Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции Управления Федеральной антимонопольной
службы по Удмуртской Республике; члены Комиссии: <…> – старший
государственный инспектор отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; <…> – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции, <…> -  специалист-эксперт отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 23.12.2015 года по делу № АА04-03/2015-135Р о
признании ненадлежащей рекламы следующего содержания: «ЗАХОДИТЕ В
РОСТЕЛЕКОМ ВИРТУАЛЬНО! LK.RT.RU – ОПЛАТА И УПРАВЛЕНИЕ УСЛУГАМИ ЧЕРЕЗ
ИНТЕРНЕТ, Интернет за 250 руб./мес. скорость 50 Мбит/сек. 8 902 713 31 55 Илья
Ростелеком Больше возможностей», распространяемой посредством листовок в г.
Глазове в июле 2015 года, нарушающей требования части 7 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», и в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона от
13.03.2006  № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44,45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. <…> в срок до 12 февраля 2016 года прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить распространение
рекламы следующего содержания: «ЗАХОДИТЕ В РОСТЕЛЕКОМ ВИРТУАЛЬНО!
LK.RT.RU – ОПЛАТА И УПРАВЛЕНИЕ УСЛУГАМИ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ, Интернет за 250
руб./мес. скорость 50 Мбит/сек. 8 902 713 31 55 Илья Ростелеком Больше
возможностей» с отсутствием части существенной информации о периоде
времени, в который оплата рекламируемой услуги составляет 250 рублей в
месяц.

 

2. <…> представить в Удмуртское УФАС России документальное подтверждение
исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок до 17 февраля 2016 года.

 



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации в течение трех месяцев с момента его вынесения.

 

Заместитель Председателя Комиссии                                           <…>

 

Члены Комиссии                                                                           <…>

                                                                                                       

                                                                                                        <…>

 

                                                                                                        <…>


